

液压顶爆炸将亲兄弟掀落高架



哥哥杜良桥伤势较重

事发高架桥

昨日上午9时许,合肥市在建的裕溪路高架桥大兴段,两名工人在使用液压顶作业时,液压顶不慎发生爆炸,巨大的冲击力使二人从高架落下。二人随后被送往医院救治,其中一人伤势较重。

黄洋洋 记者 鲁龙飞/文 倪路/图

【现场】爆炸起浪掀飞两名工人

昨天上午9时,在高架桥附近做生意的王大姐正在收拾小卖部的东西,突然一声沉闷的巨响,她抬头一看,发现四五米高的在建高架桥上面落下一团衣服,“不好,肯定出事了。”王大姐定睛一看,发现是有人从桥上掉了下来,桥上还有人在喊救命。王大姐说,掉下的工人直接坠落在密密麻麻的钢管堆里。另一名工人则悬在半空中,不停地喊着救命。

据悉,受伤的两名工人是从事张拉工种(固定钢管以及钢管矫正)。事发之前,

一踩油门撞飞拦车人

星报讯(记者 张敏) 昨天下午13:40,在省城女人街文采大酒店门前,发生了一起因为倒车导致的纠纷。奥迪车主欲驾车离开,突然被一人拦住,但奥迪车主在抛下“信不信我撞你”的狠话后,居然猛踩油门,将拦车人撞飞数米远。

据悉,被撞男子姓孟,当天中午和同伴聚餐返回时,途经此路口,恰好那辆奥迪准备倒车,因司机差点撞到他,孟先生敲车窗,示意司机注意后方。并引起双方肢体上的推搡。后来,司机上车一脚踩上油门将拦在车前的孟先生撞飞。

随后,孟先生被带到医院检查,而那辆轿车车主也被带到辖区派出所接受处理。记者注意到,奥迪是辆新车,还未上牌。最后在协调下,车主赔偿孟先生2600元医药费和误工费。

商之都奏响十五周年司庆序曲

“只因有你 相约十五载”联动盛宴今上演

即将迎来15岁生日的安徽商之都,今日奏响了店庆第一乐章。以“只因有你 相约十五载”为主题的15年司庆系列活动的联动盛宴将带来岁末的喜悦。据了解,针对这一盛大促销,商之都全省10家门店、国生电器、红府超市整体联动,以千万礼券、数千万元让利额度等压倒性优势资源回馈消费者,势必会在安徽商业市场释放2010年至强促销力量!

10家百货门店联动 奏响15年司庆序曲

活动期间,商之都合肥旗舰店购穿着类满200送200/120/60电子券;购女性商品500元加赠100元纪梵希化妆品抵用券。化

他们正在用液压作业,固定钢构。不知道什么原因,液压顶突然爆炸,巨大的冲击力将二人甩了出去。

听到响声后,附近的工友纷纷跑过来。将受伤的工友救下。由于高架桥正在施工,车辆进出极为不便,120接警后只能从绕城高速拐到合马路,再进入现场。“躺在地上两个人意识已经有点不清楚了”伤者工友李师傅称,为了不耽误时间,他们自己开车送工友去医院救治。

【医院】受伤的竟是亲兄弟

在合肥市第二人民医院8楼骨科,记者

见到受伤的两名工人,几名工友围在他们身边。通过工友的介绍,记者得知受伤的两人竟然是亲兄弟,哥哥叫杜良桥,弟弟叫杜良全。他们均30余岁,来自四川泸州。

哥哥杜良桥的伤势较重,液压顶爆炸时,他的右手不慎被炸断。记者看到杜良桥躺在病床上,不停地呻吟,一直在喊肚子痛。据值班医生介绍,初步诊断发现伤者不但全身多处骨折,而且还存在严重的内脏出血,需要立即动手术。

弟弟杜良全躺在另外一张床上,表情非常严肃。记者试图询问事发时的情况,被拒绝。“伤者右手受伤,全身上下有几处

骨折,无生命危险。”值班医生介绍。

【揪心】“不敢告诉家人”

杜良桥和杜良全两兄弟,年初跟随工头来到合肥,一直在裕溪路高架桥上工作。由于兄弟二人家庭比较困难,工作一直非常勤奋。

在病房里,记者见到了兄弟二人的舅舅吴师傅。据吴师傅介绍,他听到消息之后,立即赶到医院。看到两个外甥同时躺在病床上,他眼泪差点就掉下来了。“现在还不告诉家人,怕他们担心。”吴师傅说完之后,又匆忙赶到一楼去缴费。昨日中午1时许,伤势较重的杜良桥被推进手术室做手术。

真不该,女婿冲动捅伤老岳父

星报讯(张威 张敏) 12月8日晚21时许,合肥紫桐小区居民楼内传来打斗声。随后,120急救车和数辆警车相继赶到现场,两名伤者被送往医院。据知情人介绍,当晚,居民蔡某将自己的岳父和妻舅双双捅伤。

“其中一名中年男子伤势比较重,初步判断是刀子捅伤了肺部,导致肺部有积血。”负责救治的武警医院(南区)医护人员告诉记者。两名伤者一人姓许,47岁;另一人姓舒,44岁。而行凶者是许某25岁的女婿蔡某,是一

个3岁孩子的父亲。家人不愿多谈血案发生的缘由,只是透露岳婿两人这段时间关系有点僵。据了解,女婿蔡某脾气一直不太好,也没有固定的工作,比较冲动。

目前,辖区大杨派出所已介入调查此事。

真给力,合肥重奖“智造”者

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市科技局获悉,合肥承接产业转移对自主创新的奖励兑现已进入公示阶段。一听说要发奖励,725家想获得专利资助的企业和个人蜂拥而来,让负责办理的工作人员也惊呼数量巨大,不得不单独成表进行公示。

合肥鼓励合肥“智造”。有725家企业

和个人都欲来争这杯羹,合肥“智造”的实力不容小觑。

与专利申请资助的数字相比,合肥企业搬来外援的“智囊团”屈指可数,仅有20位外来专家获得了资助。

但从兑现的结果来看,仅有库尔兹压烫科技(合肥)公司两位专家,获得了50万元的最高奖励。其余18位外籍专家最

高获得资助42万元,最少的仅获得5万元的费用资助。

与其他奖励项目相比,合肥获得科技人员及大学生创业资助的人数也不多。

但从申请结果来看,仅有刘伟、方杰、刘新天三位获得大学生创业资助,徐卫兵、李小毛两位获得创办科技企业资助。

妆品满280送68元电子券;活动当日持商之都VIP卡购百货类商品满600元,送2011年全年报卡一份。

本周,商之都东城店穿着类单票满168送178/168元“电子券”;穿着类商品购物单票满400元,可获赠2011年报卡+金色米兰摄影卡一份,活动期间在东城店购百货类商品VIP积分累计前15名的顾客,可获赠由东城店提供价值千元的除夕年夜饭一桌。另有满额尊享贵宾卡。

此外,商之都省内其他门店另有大幅优惠,穿着类、化妆品、黄金珠宝等同样让利回馈消费者。其中,淮南店:穿着类全场

满100送120/100/80/60,部分化妆品满200减40,珠宝首饰类3.8折起;巢湖店:欢庆十年 欢乐购物——百货类88减50现金,化妆品200减50/40,黄铂金、钻石珠宝会员价;宣城店:商有道 情更浓 欢乐换购——500元换购1000元;六安店:单柜满100元立减60元现金,双休日幸运90分 购物只花一半钱;池州购物中心:活动期间,百货类商品全场低至4折起售;今年新开商之都宁国店推出幸运100分 购物只花一半钱活动,消费者可前去“淘宝”。

创新营销惊喜连连 百货家电超市全场联动 即日起,商之都百货、家电、超市三大

业态联动,携手与您共享盛宴。商之都合肥旗舰店:活动期间,在红府超市宿州路店购物满200元,国生电器宿州路店购物满2000元,凭购物小票赠送旗舰店穿着类50元现金券,特例品除外。

商之都东城店:活动当日凡在红府超市嘉年华店单票购物满200元,凭电脑小票和电脑小票第二联有机会在客服中心获赠20元东城店“电子券”。凡在国生电器家电大世界单票购物满1000元,可凭电脑小票和国生电器手工小票第三联在客服中心有机会获赠50元东城店“电子券”。